

Рецензія

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Українська мова і література). Психологія
спеціальності 014 Середня освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Система освіти України вимагає якісно нового підходу до організації процесу навчання. Провідні педагогічні навчальні заклади мають відповісти на суспільний запит підготовки такого вчителя, який буде здатен працювати в новітньому освітньому середовищі.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і література). Психологія базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема статтях, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості першого (бакалаврського) рівня, компетентнісний підхід до організації навчання; Концепції розвитку педагогічної освіти, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України від 1 липня 2018 р. № 776; враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 й засвідчує швидке реагування колективу розробників ОПП на суспільні виклики сьогодення.

Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми, є штатними співробітниками Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень наукової та професійної активності.

Освітньо-професійна програма складена цілком логічно. Мета програми – підготовка компетентного конкурентоспроможного фахівця, учителя української мови і літератури, практичного психолога закладу освіти, який володіє фундаментальними теоретичними знаннями фахових дисциплін, новітніми освітніми технологіями та навичками їх практичного застосування, здатного до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Чітке формулювання мети забезпечує раціональний розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами підготовки. Перелік і обсяг обов'язкових компонент ОПП, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта й сприяють набуттю випускниками професійних компетентностей

учителів-філологів, практичних психологів закладів освіти, необхідних для вирішення сучасних викликів у галузі освіти і виховання.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і література). Психологія підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензент,
начальник відділу культури, молоді,
спорту та освіти Попаснянської районної
державної адміністрації Луганської області



Е. М. Гаврашенко